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                                                          ATA N°5/2021 

 
 Ata da Reunião Ordinária realizada ao décimo quinto dia do mês 

de março do ano de dois mil e vinte um com início às dezenove horas no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 
Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei 
Serratti e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. 

Bancada do PP – Elis Aparecida Machado De Oliveira, Fernando Luiz 
Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – Pedro da Cruz 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
de um texto bíblico. 
  O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 

presente reunião. 
 O senhor Presidente colocou em votação a pauta da presente 

reunião. Aprovado por unanimidade 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 

 
 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

 
PROJETO DE LEI N.º 22/2021. O Senhor Presidente pediu ao 

Secretário para que fizesse a leitura do Parecer da Comissão Permanente 
de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Nossa 

comissão foi de parecer parcial desse Projeto por entender que no ano 
que nós passamos e este que está vindo ai com essa pandemia, no ano 
passado com a seca que deu, a gente achou por bem conceder mais 

vantagem ao contribuinte Municipal, pelas condições que tá 
transcorrendo a pandemia as empresas aqui fechadas, muitas não 
podem trabalhar muitos trabalham meio turno, várias restrições em 

vários sentidos ai na comunidade, a gente entendeu como veio o Projeto 
ele ia se tornar muito pesado pra nossa população pagar esses tributos, 

visto é que lá em dois mil e dezessete ouve aqueles aumento abusivo e se 
perdurou com os passar dos anos e daí tendo mais a correção pelos 
índices de quatro, cinco por cento se não me engano, a gente achou por 

bem aumentar pra quem paga em parcela única IPTU pra dá um desconto 
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maior de trinta por cento né e também prorrogar o prazo né, o prazo que 

sempre era em três parcelas pra quem quisesse parcelar ai a gente achou 
por bem fazer em cinco parcelas dando mais tempo pro pessoal pra pagar, 

fica em dia com os seus tributos ai junto ao Município e também dando 
um desconto pra essas parcelas ai de dez por cento né ajudando o pessoal 
dando um incentivo a mais facilitando pro pessoal pagar o seu IPTU em 

dia, no mais é isso ai, o índice da taxa de lixo da fiscalização e vistoria é 
o mesmo que foi no ano anterior sem reajuste nenhum tendo em vista 
que o salário foi congelado não ouve aumento principalmente o pessoal 

do horário público, não ouve alteração não ouve nada então não tem 
porque subi essas taxas esses índices então vamos tenta facilitar para o 

povo porque a gente tá aqui pra trabalha pela população então foi por 
isso que nosso parecer foi parcial a esse Projeto senhor Presidente  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

permanente de finanças e orçamento. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. Social Aprovado parcialmente 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

22/2021 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
22/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Educação e Saúde e 

Assistência Social Aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI N.º 28/2021.  
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 28/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 28/2021 para 
a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 

Projeto é pra contratação de duas funcionárias, enfermeira lá pro posto 
de saúde e a gente sabe da gravidade da situação que se encontra lá que 

já ouve polemica nos últimos dias sobre a situação da instituição posto 
de saúde lá embaixo então como a gente também tem os funcionários três 
que estavam isolados com covid uns voltaram a trabalhar e alguns 

continuam internados ainda então a gente não sabe pra frente o que vai 
acontecer né e a gente sabe que o nosso posto de saúde vai precisar de 

mailto:cmaltoalegre@gmail.com


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE 
Rua Mario Abelino Pagnussatt, n°200, CEP: 99430-000 

Fone: 54-3382-10-22 Email: cmaltoalegre@gmail.com 
CNPJ: 13.677.970/0001-78 

 

atendimento e pode mais funcionários se contaminar a gente torce para 

que isso não aconteça mas a gente sabe que vai precisar de funcionários 
então esse Projeto e pra contratação emergencial dessas enfermeiras 

então a nossa c0missão e de parecer favorável  
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.  

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Social Aprovado  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

28/2021 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

28/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final, Aprovado por unanimidade. 

 

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 
 

EXPEDIENTE VERBAL 
1 –Gilson Maier solicitou ao Poder Executivo: que seja feita a 

limpeza das pedreiras do Município durante esse tempo em que a fraga 

estiver desocupada 
2- Vereador Daltro Cardoso solicitou ao Poder Executivo: que 

seja alterado o código tributário do Município. 

 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 
1 – Vereador José Raimundo Dressler não se manifestou. 
2- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: como 

e sabido de todo mundo final de semana semana passada ouve polemicas 
ai no nosso Município em relação a secretaria da saúde polemica em rede 

social com o pessoal ai da cidade secretário da saúde eu como líder de 
bancada to por dentro a par da situação como sou do partido do Prefeito 
sei de coisas que acontecem não podia de dar a minha palavra e dar 

minha colocação sobre os acontecidos como todos sabem essa pandemia 
ai tá judiando muita gente, nunca aconteceu na história isso aqui na 
nossa história recente pode ter acontecido no passado mas na história 

recente aqui nunca ninguém nem imaginou passar por isso a gente nem 
sabe o que e isso bem a gente tem as nossas posições e tal tá seguindo 

as determinações do governo uns são contra uns são a favor enfim, mas 
alguma coisa é certa o vírus tem o vírus pega e em algumas pessoas ele 
mata como começou a secretaria ali depois que o senhor Avelino assumiu 

a prefeitura a gente pensou num trabalho diferente que antes era um 
trabalho de fichas no posto de saúde era oito fichas não sei pro medico 
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lá a gente pensou diferente a gente pensou em dá conforme as pessoas 

precisava e ir atendendo né o povo conforme precisa e sempre passava 
bastante esse numero de fichas né, foi se passando o tempo a pandemia 

foi aumentando foi pegando a turma ai nossa cidade que estava tranquila 
proporcionalmente com as outras cidades ficou umas das mais atingidas 
proporcional pelo número de habitantes, tendo que fazer algumas 

medidas restritivas no posto de saúde sendo que  secretário de saúde foi 
atingido enfermeiros foram atingidos reduzindo o número de pessoal 
reduzindo o número de gente pra atender na linha de frente tanto é que 

a gente tem até hoje um funcionário que estava na linha de frente 
hospitalizado que a doença também pegou ele, outra coisa a gente tentou 

contratar funcionários e sabe que há várias denúncias tem gente que 
trabalha contra o Município a gente sabe e vê qualquer coisinha ali que 
está sabendo que é pra atender a população mas não querem saber vão 

lá e denunciam pra frear o porque eu não sei não e do meu fetil fazer isso 
nunca foi quando fui oposição aqui nessa Câmara quatro anos nunca fiz 

isso porque eu penso eu sei que existe vários meios de ajudar sem está 
travando os acontecimentos sem está travando as coisas do Município, 
enfim ouve sim uma restrição ao posto de saúde foi aberto pro lado de 

baixo do posto pra fazer a triagem do covid porque ali na frente estava 
havendo mesmo aglomerações e a gente sabe que é proibido todo mundo 
fala não vamos fazer aglomeração tanto é que nós aqui a gente tá 

espalhado pra não haver aglomeração e foi fechada a porta ali sim foi 
fechado eu também não sei o motivo daquele dia está fechado mas o 

atendimento ocorria igual, nenhuma pessoa deixou de ser atendida e 
nunca vai deixar de ser atendida na nossa unidade básica de saúde só 
que o atendimento é pela lateral a entrega de medicamentos normal ali 

na janela já foi feito um cobertinho ali não sei se foi esse ano ou ano 
passado mas tá lá feito pra atender essa população pra ninguém fica sem 

atendimento única coisa que eles restringiram foi o atendimento ali na 
frente e eu não sei porque aquele dia eles fecharam a porta tudo bem mas 
eu na minha visão como Vereador se eu vejo uma irregularidade dessas 

eu vou e falo com o secretario o secretario o que está acontecendo como 
que tá por que isso por que aquilo tanto que em quatro anos de oposição 
eu fui atrás eu falei eu interagi com os funcionários tanto é que nesses 

quatro anos que eu fui Vereador eu consegui duas emendas pra saúde 
sendo oposição trabalhando pra saúde trabalhando pro Município 

tentando ajudar e nesses quatro anos um total de seiscentos mil reais 
pro Município sendo oposição então eu acho que a nossa função como 
Vereador minha gente as secretarias os secretários estão abertos ao 

diálogo a gente vai todos os secretários estão aberto ao diálogo pode 
chegar pode conversar com eles explicar a situação coloca a sua ideia não 
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tem problema ele vai te ouvir vai fazer o melhor para o nosso povo que a 

gente tá tentando fazer o melhor pro nosso povo como eu falei a doença 
é nova a gente não sabe a nossa administração é nova também um pouco 

inexperiente talvez falte essa tarimba pra nós mas a gente tá tentado fazer 
o melhor pra nossa população então sobre isso umas colocação nesse 
sentido que todo mundo vai ser atendido a gente tá contratando mais 

essas enfermeiras agora pra fazer esses atendimentos como eu falei antes 
a gente não sabe o que vai vir pela frente quem vai se infectar se vai se 
infectar torcemos que não mas a doença tá ai qualquer um de nós pode 

pegar e a gente não sabe a reação do nosso corpo então a gente precisa 
ter funcionários capacitados na linha de frente pra atender a nossa 

população outra coisa que eu queria fala o Colega Gilson muito bem 
colocou na sessão passada aquela indicação da insalubridade e eu 
também totalmente a favor funcionário tem que ser reconhecido trabalha 

ali tu tem os teus perigos tu tem que ganha essa insalubridade eu sou 
totalmente a favor nos quatros anos ai que passou a gente escutava 

sempre o pessoal até a funcionaria Carula ai que estava sempre brigando 
por isso sabe de funcionários que está na justiça tá atrás tá buscando os 
seus direitos tem vários processos em andamento contra prefeitura só 

que assim o partido do nosso Colega Gilson estava a doze anos 
ininterruptos no Poder eles sempre tinham a maioria na câmara não 
tinha a Lei um sete três da pandemia que tu não pode alterar a estrutura 

de carreira que implica o aumento de despesas agora até o final do ano 
aqui a gente não pode criar despesas como eu disse eu sou um defensor 

dessa Lei eu quero que essa Lei seja aprovada mas porque que em doze 
anos com câmara a favor o Prefeito do lado dos Vereadores porque que o 
pessoal não procurou também pra encaminhar essa Lei e ser pago isso 

para os funcionários que estavam e estão ai na justiça agora em dois 
meses nós não vamos conseguir resolver e esse ano é certo que não 

porque tem essa Lei um sete três que barra essas criações de despesas 
em âmbito Municipal mas sim como veio o oficio a gente vais fazer o 
possível pra que seja atendido esse pedido e seu deus quiser até o fim do 

nosso mandato da nossa legislação vamos tentar contemplar os 
funcionários e dá a eles esse direito já que aqui pelo que deu pra ver dei 
uma pesquisada ai é o único Município da região que não tem né então 

seria mas como o colega Gilson falou o partido dele teve esses doze anos 
na frente da sua coligação na frente da prefeitura com a maioria na 

câmara e não botou em ação a Lei mas agora se deus quiser pra pra 
frente nós vamos corrigir essa coisa que não foi feito e vamos tenta fazer 
outra coisa também que eu vinha conversando com o Prefeito ali de oficio 

de funcionário pedindo alegando que o caminhão caçamba que ele 
trabalha estava sem condições pô tudo bem mas será que até dia trinta 
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e um de dezembro de dois mil e vinte o caminhão estava em condição só 

agora que quebrou será que os outros funcionários colegas dele podiam 
trabalha todo aquele tempo com o caminhão quebrado sem reclamar 

quebrado não porque está andando mas com algum defeito alguma janela 
que não fecha alguma coisa ou outra só agora que apareceu cera que eles 
não se comunicavam não viam que o caminhão estava estragado mas 

tranquilo o caminhão vai ser reformado está na oficina vamos reforma 
vamos deixar em dia só não vai ter ar condicionado ele vai ficar igual ali 
na janelinha ali pega vento mas tudo bem vai estar em condições com a 

parte elétrica funcionando pro bom andamento da secretaria de obras  
3 – Vereador Sireneo Demaman não se manifestou. 

4– Vereadora Elis Aparecida Machado de Oliveira não se manifestou. 
5– Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: quero coloca pra 
vocês ai uma situação eu fiz aquela na verdade eu estive na unidade de 

saúde no dia onze e eu acompanhei me chegou a reclamação pra mim ali 
o pessoal procurou e antes mesmo de fazer a publicação de se manifesta 

em rede social eu estive na unidade e chegando lá eu fiquei decepcionado 
com a forma que estava a unidade de saúde aonde a gente mais precisa 
de atendimento eu cheguei a porta estava trancada eu balancei um pouco 

a porta lá ai veio uma funcionaria a Luana onde me atendeu eu fiquei um 
tempo por ali até conversei com alguns profissionais que estavam por ali 
e não tinha uma demanda tão grande eu acho assim ó a unidade de saúde 

está com todos os profissionais  disponíveis para o trabalho no dia a dia 
poderia ter um profissional na frente orientando explicando não 

precisaria estar trancada a porta essa foi a minha indignação que eu fui 
atrás averiguar antes de fazer esse comentário e pelo que eu senti ali na 
rede social  o descontentamento não foi só meu tem muita gente 

descontente com isso se tivesse tudo perfeito se não tivesse problema a 
comunidade não ia se manifesta da forma que se manifestou na rede 

social, então outra coisa ali Joarez eu to chegando nessa Casa primeiro 
ano você colocou ali até citou meu nome dá do requerimento que eu fiz 
ao Prefeito da insalubridade você estava nessa Casa nos últimos quatros 

anos e poderia ter feito uma indicação talvez um requerimento direto ao 
Prefeito talvez não seria atendido eu sei que teve muitas solicitações que 
foram fitas e se passou mas então eu aproveito agora a oportunidade e 

digo assim a gente está começando na Casa é uma reivindicação minha 
a insalubridade e talvez vale alimentação num futuro próximo ai pra 

gente tentar trabalhar nesses quatro anos e acho que é um direito do 
funcionário e acho que a gente tem valorizar um pouco mais ele tem que 
dá algum incentivo pra ai sim quere cobrar dele você falou também ali da 

secretaria de obras enfim eu fiquei chateado que nem eu digo a gente não 
é insubstituível em lugar nenhum mas no momento que a atual 
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administração assumiu dia quatro de janeiro o que eles fizeram a 

primeira coisa que fizeram foram me tirar da saúde eles não me pediram 
se eu queria sair eu entendo a decisão deles quem decide isso é o Prefeito 

é o secretario mas assim ó eles podiam ter me colocado direto para as 
obras então não precisava fazer todo aquele rodeio que fizeram me tirar 
da saúde me coloca na educação me deixa duas três horas na educação 

e me chamar de novo pra descer nas obras tudo bem entendo respeito 
vou trabalha só que assim ó acho que pra tudo tu cobra mas tem que dar 
condições de trabalho  chegando na obras o quatorze mil que eu me refiro 

que eu protocolei na prefeitura um requerimento pra averiguar pra 
consertar ele que não tem condições de trabalho e acho que é valido 

nenhum profissional nenhum motorista deve trabalhar num caminhão 
sem condições sem freio sem placa onde deveria passar numa vistoria no 
Detran todos esses caminhões que estão rodando sem placa eu acho que 

a legislação obriga que o município regularize isso isso eu vou fazer uma 
solicitação verbal na próxima sessão talvez que seja regularizado todos 

esses caminhões ai sim eu vou trabalha com gosto com prazer num 
caminhão num veículo que tenha condições que não coloque a minha 
vida em risco e nem da sociedade da comunidade aqui porque assim ó é 

muito fácil é muito cômodo pra um secretario pra um gestor e chega lá 
na frente tua e dizer Gilson tu pega aquele caminhão e tu vai trabalhar 
com ele mesmo sem ter condições eu acho assim ó primeiro lugar eu peço 

que a admiração ali o secretario regularize, só que assim ó enquanto o 
caminhão não tive condições eu vou seguir protocolando até que ele 

tenha condições de trabalho e não coloque ninguém em risco outra coisa 
que está acontecendo desvio de função gente é o que mais acontece hoje 
foi corado tanto isso nos últimos anos foi cobrado tanto é muito cômodo 

te coloca num caminhão velho lá pra ti trabalhar e um operador bota no 
teu caminhão onde tu foi designado pra trabalha então isso acho que é 

minha indignação que está acontecendo nos últimos dias e não me recuo 
e reintegro a sociedade que estou aqui pra defender todos e todos que 
precisar de mim pode me procurar obrigado. 

6 – Vereador Fernando Luiz Puhl não se manifestou 
7 - Vereador Rudinei Serratti não se manifestou. 
8 - Vereador Pedro da Cruz saudou a todos e disse: eu também tive a 

oportunidade de estar aqui hoje assim como muitos colegas quanta gente 
gostaria de estar aqui representado nossos munícipes e eu como um 

jovem na política e também um cidadão Alto Alegrense desde aonde 
acompanhei a situação que aconteceu esses dias atrás lá na secretaria 
da saúde a gente vem acompanhando através da internet no face onde 

nosso enfermeiro que tá lá no hospital né lutando pela vida todo mundo 
que vai não sabe se volta e ele era e é um profissional que a população 

mailto:cmaltoalegre@gmail.com


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE 
Rua Mario Abelino Pagnussatt, n°200, CEP: 99430-000 

Fone: 54-3382-10-22 Email: cmaltoalegre@gmail.com 
CNPJ: 13.677.970/0001-78 

 

Alto Alegrense tem um carinho muito grande e ele vinha esclarecendo a 

situação desse negócio do atendimento e todo mundo sabe que tem uma 
porta lá atrás que já foi destinado pra essas coisas e eu precisei eu fui lá 

e vi muita gente que não era só pelo covid o pessoal usava aquela entrada 
pra fazer outras coisas precisava de um medicamento uma consulta isso 
e aquilo e isso eu posso dizer que eu estive lá e muita gente também teve 

e acho que ninguém vai negar um atendimento jamais numa situação 
que se encontra hoje e eu acho que podemos contar pra toda a população 
que a secretaria da saúde está fazendo o máximo de esforço de cada um 

não é fácil está lá todo dia e recebendo só esse tipo de notícia e gente 
procurando porque está com sintomas né eu tenho certeza que eu não 

gostaria de estar lá preferia estar em Casa guardado num canto do que 
está ali mas infelizmente tem que te os profissionais né alguém tem que 
encarrar isso então acho que deveríamos ter um pouco mais de respeito 

com essas pessoas essa foi um pouco da minha indignação né.  
 

9 – Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: quero antes de 
passar os espaço de líder eu também queria dizer que esse espaço é muito 
interessante é uma oportunidade das explicações pessoais dos 

Vereadores é ai que a gente discute é ai que a gente se respeita e a gente 
quer deixar assim uma mensagem que essa discussão que esse espaço 
seja sempre uma discussão que sirva pra melhoria porque muitas vezes 

quem trabalha ele faz tudo de bom ninguém vai dar os parabéns e dizer 
você fez de bom tá tudo certinho mas quando aparece um erro o erro é 

mais fácil de ver mas então que essas críticas sejam construtivas pra de 
repente ne todos que foram criticados pra melhorar num bom sentido 
quem criticou quem ouviu e se sentiu ofendido que seja uma discussão 

sadia que é pra isso que estamos aqui e aqui que temos uma grande 
oportunidade pra troca essa ideia e eu quero parabenizar em nome da 

presidência dessa Casa a equipe da saúde uma equipe de heróis uma 
equipe de guerreiros que estão na linha de frente cheio de dificuldade 
porque não sei se fosse eu até abandonaria acho tá muito difícil a 

situação então nessas alturas temos que ter um pouco de sensibilidade 
né e entender e ver o que esse pessoal da saúde faz por nós não só aqui 
no nosso Município isso a é Brasil a fora então é isso que a gente quer 

gradecer e parabenizar a equipe de saúde do nosso Município pelo 
trabalho que estão fazendo e nos com certeza estamos dando as 

condições pra eles trabalhar 
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ESPAÇO DOS LÍDERES DE BANCADA 

 
1 – Vereador Pedro da Cruz saudou a todos e disse: Senhor presidente, 

colegas vereadores, funcionários da casa e assistentes que nós assistem 
de suas casas A bancada do Partido socialista brasileiro de alto alegre, 
vem por meio desta nota, repudiar manifestação de um colega vereador 

desta casa, junto as redes sociais trata-se de uma atitude oportunista do 
nobre vereador, em querer fazer seu nome junto a sociedade, ainda mais 
pelo contexto e a situação que nosso município estava vivendo e continua 

vivendo, sabe bem ele que na semana do suposto fechamento de porta da 
secretaria de saúde, nossa cidade nunca tinha visto tantos casos de 

corona vírus sabe bem ele, que  tinha funcionários infectados dentro da 
própria unidade de saúde este tipo de política que o nobre vereador tenta 
ressuscitar em alto Alegre é aquela velha política de anos passados, de 

quanto pior melhor. Parece que o vereador ou o seu partido tentam 
reviver isso, trazendo inimizades, conflitos, e brigas na cidade o quarenta 

não compatibiliza com este tipo de política. Se ao menos tivesse ido como 
o mesmo se diz, agente político e fiscal do povo, na secretaria ou falado 
com o prefeito, solicitando a abertura integral da secretaria, tudo bem, 

entenderíamos. Mas o que fez o colega, simplesmente jogou lenha na 
fogueira, isso no momento em que mais precisamos de união se esquece 
o mesmo que quando sua esposa, na época secretaria de saúde, senhora 

Darlene, por se ter um funcionário positivado na secretaria de 
agricultura, a mesma interditou toda a secretaria, sem atendimento 

nenhum. Não se joga pedra em quem tem telhado de vidro, Vereador, fica 
aqui registrado o nosso respeito e agradecimento aos guerreiros da 
secretaria de saúde, Pelo árduo trabalho que vem desempenhando junto 

a secretaria de saúde, nosso muito obrigado, e contem sempre com a 
família PSB de Alto Alegre. 

 
ENCERRAMENTO 

 
Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a 

proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e 
declara encerrada a presente Reunião Ordinária às 20 horas. 

Aproveitando a ocasião COMUNICA que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 05/04/2021, às 19h00min no Plenário 
Enio Luiz Galvagni.  
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